Завдання І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з математики 
9 клас 

1.  Пляшка, що може вмістити 1/3 літра, заповнена на 3/4 водою.                 Скільки води залишиться в пляшці після того, як з неї вилити 200мл? 
А:  нічого не залишиться;    Б:  50мл;   В:  75мл;    Г:  130мл;   Д: 245мл.               
2. Три вівторки у місяці припадають на парні числа. Який день тижня припадає на 21–е число цього місяця?                                                                                               А: середа;    Б:четвер;  В: п’ятниця;    Г: субота;   Д: неділя.                                          
3. Ванда розрізає квадратний лист паперу з периметром 20см на два прямокутники. Периметр одного з них дорівнює 16см. Яким є периметр  другого  прямокутника?                                                                                                     А:  8см;    Б: 9см;    В: 12см;    Г: 14см;    Д: 16см.                                                      
4. У магазині два іграшкових кенгуру мали однакову ціну. Перша іграшка подешевшала на 5 %, а друга подорожчала на  15%.  Після цього різниця в ціні іграшок стала 6 грн.   Якою стала ціна дешевшої  іграшки  кенгуру? 

 А: 1 грн.50 коп.   Б: 6 грн.  В: 28 грн.50 коп.   Г: 30 грн.  Д: 34 грн.50 коп.              

5. Числа    α і  [image: image2.png]


  мають різні знаки.  Який з виразів, запропонованих у відповідях, є найбільшим?                                                                                                                     А.  ([image: image4.png]lal] —|b])?



    Б. [image: image6.png]la® —
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    В.  (α +[image: image8.png]b)?



    Г. (α [image: image10.png]—b)?



     Д.   [image: image12.png]a® + b?



        
6.          [image: image14.wmf]B

 Дві висоти ромба, проведені з вершин його тупих кутів, перетинаються та діляться у відношенні 1:2.                      Знайти  кути ромба.

7.     З цифр 
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 скласти таке чотирицифрове число з усіма різними цифрами, яке при множенні на чотирицифрове число, що записано тими самими цифрами у зворотному порядку, мало найменший можливий добуток.  
8.   Сашку дали стакан чорної кави. Він відпив 0,2 стакана і долив стакан молоком. Потім знову відпив 0,2 стакана і знову долив молоком. Випивши 0,6 стакана, він підрахував, що в тій частині, що залишилась, кави на 28 мл більше, ніж молока. Знайти об’єм стакана.

9.    Четверо хлопців помітили, що  якщо  вони  складуть всі свої гроші  без  першого,  то  зберуть  90 грн,   без другого - 85, без третього - 80, без четвертого - 75 грн..   Скільки  у  кожного  грошей?                                                                            
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